WOJEWODZKI INSPEKTORAT OCHRONY SRODOWISKA w OLSZTYNIE

; ul. 1 Maja 13b, 10-117 Olsztyn
Tel. centrala: 89 52 20 800; sekretariat: 89 52 72 382; fax sekretariat: 89 52 73 284 BIW

\‘.‘E@w&f : e-mail: sekretariat@wios.olsztyn.pl  www.wios.olsztyn.pl  www, bip.wios.olsztyn.pl
WIOS-M.7016.03.17.2016.tz Olsztyn 10.02.2016 .
Ekokoncept s.c.

ul. Niepodleglosci 53/55
10-044 Olsztyn

dot.: tla zanieczyszczen atmosfery

W odpowiedzi na pismo z 03.02.2016 r., w sprawie podania aktualnego stanu
zanieczyszczenia powietrza dla miejscowosci Tutodziad, gmina Dabréwno, informujemy ze

maksymalne §rednioroczne st¢zenia zanieczyszczen okreslono na poziomie:

SUBSTANCIA Wartosc
srednioroczna
[ ] | pyt zawieszony PM10 19,0 pg/m’
[ ] | pyt zawieszony PM2,5 15,5 ug/m?
[ | | dwutlenek siarki 1,6 pg/m’
[ ] | dwutlenek azotu 5,0 ug/m’
tlenek wegla 275 pug/m’
L:] benzen 0,6 ug/m3
Z up. Warmifsko- Mazurskiego Wojerddzkiego
Inspektora Ochrony i Olsztynie
s Naczelnik Wydzialu Hggton rndnmaka
Rozdzielnik. s
- T/ Sitiagk ;’es'zslneu,&slc\(z/'p -
- Adresat
-a/a WIOS - 1 egz.
LABORATORIUM WOJEWODZKIEGO INSPEKTORATU OCHRONY SRODOWISKA
: Wykenuje badania: Posiada:
P CA - wod powierzchniowych i podziemnych - certyfikat akredytacji Nr AB 805 wydany
patses funmin - Sciekdw, wyciggow glebowych. odciekéw ze skladowisk  przez Polskie Centrum Akredytacji
KREDYTACJI
- natgzenia hatasu — pomiar cisnienia akustycznego
% - nat¢zenia pol elektromagnetycznych Stosuje:
- pylu. gazéw odlotowych i skladowiskowych - referencyjne metody badawcze

BADANIA

AB 805
Informacji udzielajg Kierownicy Pracowni: w Olsztynie — (89)322 08 45, w Elblagu — (53) 232 54 32. w Gizycku (87) 428 36 16



ROza wiatréw roczna
Stacja meteorologiczna Olsztyn Dajtki
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N Izolinie stgzen maksymalnych pyhu zaw1eszonego PM10 pg/m’
) (dopuszcz. 280 pg/m )

600

N Izolinie stgzen $rednich pytu zaw1eszonego PM10 pg/m*
) (dyspoz. 21 pg/m® )




N Izolinie st¢zen maksymalnych amomaku pg/m’ |
(dopuszcz. 400 pg/m )

N Izolinie st¢zen $rednich amomaku ug/m’ |
(dyspoz. 45 pg/m?) f

300 400 500 600 700 800 900 1000



Izolinie stezen maksymalnych pytu zawieszonego PM 2,5 pg/m®

400 500 600 700 800 900

Izolinie stgzen érednich pytu zawieszonego PM 2,5 pg/m’
(dyspoz. 4,5 pg/m)
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